
trwała ramowa 
konstrukcja 

Skrzydło pokojowe ETNA
szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 45062822
cena bez klamki i ościeżnicy

428    297,-/szt.

3lata

dla Klubowiczów

Rabat w postaci kuponu. Regulamin promocji w sklepach i na leroymerlin.pl, oferta ważna w dniach 3-9.08.2022 r.

-20% na panele
podłogowe
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TAK! Od oferty  
aż po montaż

Nowe
drzwi?



Dołącz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

okleina  
o wyglądzie  
drewna

349

277,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Seria CLEO* kolor: astana 
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45980193

819

697,-/szt.

PROMOCJA

-122 zł

Seria COMA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82865405

969

755,-/szt.

PROMOCJA

-214 zł

Seria VECTOR E* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45772342

395

299,-/szt.

PROMOCJA

-96 zł

Seria MATARO* kolor: dąb montana 
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45071404

479

397,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Seria TORA* kolor: paris 
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 82873292

529

427,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Seria MINOS* kolor: dąb catania 
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 82880425
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319

277,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Seria TRIM W* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 82663189

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi  
zawiasami

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi  
zawiasami

zamek  
magnetyczny

cichy domyk

zamek  
magnetyczny

459

397,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

Seria NOVO* kolor:  
dąb kanadyjski
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82874012

cichy domyk

45,49

39,90/szt.

PROMOCJA

-12%

Klamka na rozecie  
RIVERO

1  wyk.: białe, kod: 45778894 
2  wyk.: czarne, kod: 45778831 
3  wyk.: czarny mat, kod: 82434148
52,90  45,90/szt.
4  wyk.: chrom satynowy, kod: 83290028
54,90  47,90/szt.

4

1

2

3

trwała  
ramowa  

konstrukcja
okleina  

o wysokiej   
odporności  

na ścieranie

okleina  
o wyglądzie  
drewna

okleina  
o wysokiej 
odporności  
na ścieranie

trwała  
ramowa  
konstrukcja

okleina  
o wyglądzie  

drewna

trwała  
ramowa  

konstrukcja

168

137,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria MAX* kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 42618212

80
modeli
drzwi 
wewnętrznych

ponad

Sprawdź 
wybór!

4,1

4,3

trwała  
ramowa  

konstrukcja

okleina  
o wyglądzie 

drewna

MONTAŻ 
drzwi 

TAK, 
pomożemy

Drzwi 
wewnętrzne

Seria MORANO I*  
kolor: biały
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 45072454

347,-/szt.

Seria PASTO* kolor: szary 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82384875

477,-/szt.

Klamka ROMANA  
na długim szyldzie

1  wyk.: nikiel  
szczotkowany 
kod: 43969765  
2  wyk.: czarne 29,90/szt. 

kod: 83325920 

25,99/szt.

Seria INTARSJA* kolor: biały
Skrzydło pełne   
szer.: 80 cm, kod: 83247722

347,-/szt.

598

497,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Seria ETNA NERO*  
kolor: dąb piaskowy
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45762864

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

37,75
20 RAT 0%

979

787,-/szt.

PROMOCJA

-192 zł

Seria RESIST* kolor: dąb natur 
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm, kod: 82880450

skrzydło 
bezprzylgowe  
z niewido- 
cznymi  
zawiasami

zamek  
magnetyczny

cichy domyk

Zobacz 
więcej 
drzwi 

trwała  
ramowa  
konstrukcja

21

3lata

NOWOŚĆ

Seria MATI* kolor: dąb catania 
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 84434131 

217,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

NOWOŚĆ

3lata

3lata

3lata

599

498,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Seria MALIBU* kolor: biały
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82369717

3lata

579

478,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

Seria MALIBU* kolor: bianco 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 82368050

3lata

3lata

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

39,35
20 RAT 0%



TAK, pomożemy
MONTAŻ  
drzwi

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
podłóg

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Panele winylowe CALBORG
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,54 m2INTENSO 4,5 mm 89973311

129

89,97/m2

PROMOCJA

-30%

montaż na klik

Panele winylowe DĄB KANADA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126216

109

79,97/m2

PROMOCJA

-26%

DESKI WARSTWOWE

Drzwi 
wewnętrzne

Seria LONDYN* kolor: sosna 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm, kod: 45072811

produkt  
naturalny

możliwość  
wykończenia  

w dowolnym kolorze

1

2

759

677,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

1  Skrzydło  
przesuwne LAMEL  
szer.: 80 cm, kolor: dąb  
piaskowy, kod: 83082236
2  System przesuwny  

LOFT II  
515  397,-/szt.    

dł.: 1,86 m, kolor: czarny 
kod: 45955042

599

497,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

1  Skrzydło  
przesuwne  
LOFT 2 szer.: 80 cm  
kod: 45645152
2  System 

przesuwny LOFT 
319  287,-/szt.   

dł.: 1,8 m, kolor: czarny  
kod: 45495261

produkt  
naturalny

możliwość 
malowania

1

2

2

1

NOWOŚĆ

699

547,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Seria TRIEST MODERN* 
kolor: sosna   
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm  
kod: 84759159

929

827,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

Seria WINDOOR* 
kolor: czarny 
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm  
kod: 45769766

1  Skrzydło CHLOE
szer.: 90 cm,  
kolor: czarny  
kod: 82643879
2  System przesuwny 

YUMBO 2 
539 398,-/szt.   
kolor: czarny, dł.: 1,86 m  
kod: 81988100

zamek  
magnetyczny

cichy  
domyk

67,97

46,97/m2

PROMOCJA

-30%

Podłogi

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi  
zawiasami

1

2

NOWOŚĆ

329

295,-/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Skrzydło  
przesuwne MARREMA 
szer.: 80 cm, kolor: kamień 
kod: 83082218 
2  System przesuwny  

LOFT II
515  397,-/szt.    

dł.: 1,86 m, kolor: czarny 
kod: 45955042

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

3lata

599

477,-/szt.

PROMOCJA

-122 zł

Seria INDUSTRIAL*
kolor: czarny
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 
kod: 82378253

3lata

3lata

4,8

4,1

4,3

produkt  
naturalny

możliwość  
wykończenia  
w dowolnym 

kolorze

149

125,-/m2

PROMOCJA

-16%

Panele podłogowe DĄB PINO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,397 m2AC5 8 mm 82455938

54,99

41,97/m2

PROMOCJA

-23%

Panele podłogowe DĄB APOLONIA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 2,397 m2AC4 8 mm 45440024

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25%

Panele podłogowe DĄB LUCAS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,996 m2AC4 8 mm 82536209

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC6

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4DRZWI PRZESUWNE TO OSZCZĘDNOŚĆ MIEJSCA

45221701

Panele podłogowe DĄB TAWERNA
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,397 m2AC4 8 mm

kod

34,97/m2

OFERTA SPECJALNA

250
paneli
podłogowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

PANELE WINYLOWE Deska warstwowa DĄB NATURALNY lakierowany
grubośćwymiary opakowanie kod

0,91 m2180 x 725 mm 14 mm  83348532

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

1-lamelowa

499,-/szt.

549,-/szt.

montaż na klik 

Panele podłogowe ALMIRANTE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

 1,864 m2AC6 10 mm 84519374

64,97/m2

OFERTA SPECJALNA

699

568,-/szt.

PROMOCJA

-131 zł
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3-13.08.2022 r.

1 RATA =

41,35
20 RAT 0%



TAK, pomożemy
MONTAŻ kuchni

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE kuchni

25,69

21,97/szt.

PROMOCJA

-14%

Roleta mini PURE dzień i noc
wym.: 38,5 x 140 cm, kolor: ciemnoszary, kod: 82607824 
dostępne również kolory: jasnoszary, biały i beżowy

299

269,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Zlewozmywak RAPID 
wym.: 60 x 44 x 18,5 cm, 1 komora, 1 ociekacz,  
kolory: czarny, szary i beż, kod: 82624511, 82624512, 82624513

syfon  
w komplecie

głęboka  
komora

10  lat

cichy 
domyk

możliwość  
rozbudowy  

o dodatkowe szafki

możliwość  
rozbudowy  

o dodatkowe szafki

129

116,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Bateria kuchenna MADEIRA  
głowica ceramiczna: 35 mm, wys. wylewki: 32 cm, kolory: stal 
szczotkowana, chrom, szary, czarny i czarny mat, kod: 86562539, 
86562538, dostępne inne kolory

1

69,99

54,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Karnisz metalowy FORIO INSPIRE 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm,  
kolor: czarny, kod: 82596604  
dostępne również kolory: złoty,  
nikiel i satyna, kod: 45533432, 45533523, 
45533621, dostępne inne dł.  
oraz karnisz podwójny

38,49

28,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Roleta zaciemniająca mini SANTOS INSPIRE 
wym.: 37 x 160 cm, kolory: ciemnoszary, miedziany  
i biały, kod: 82692095, 82692059, 82692131

Dekoracje
bateria  
w kolorze  
zlewu

syfon  
oszczędzający 

miejsce   
w komplecie

głęboka  
komora

Zlewozmywak BARBADOS 
wym.: 76 x 44 x 18 cm, 1 komora, 1 ociekacz, kolory: czarny, 
beżowy i szary, kod: 82331534, 82331532, 82331533 

10  lat

2 3

89,90

69,97/szt.

PROMOCJA

-22%

1  Zasłona zaciemniająca ALYCIA  
wym.: 140 x 280 cm, kolory: niebieski i żółty
kod: 83716032, 83716083, dostępne inne kolory
2  Zasłona zaciemniająca KAJA

wym.: 135 x 250 cm, kolor: czarno-złoty 
kod: 89099421, dostępne inne kolory

1 2

kompletne 
zaciemnienie

zaciemniająca

54,99

44,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Roleta mini BELGRAD INSPIRE 
wym.: 37 x 160 cm, kolory: ciemnoszary i biały
kod: 82741775, 82741761, dostępne inne wym.

4,4

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw mebli  
kuchennych RITA* 
dł. zestawu: 1,8 m/5 el., 
kolory: dąb wotan i dąb ribbeck  
kod: 85034462, 90322804

939,-/zest.

Zestaw mebli  
kuchennych MIAMI* 
dł. zestawu: 2 m/6 el.,  
kolor: biały mat
kod: 88099734

999,-/zest.

Blat kuchenny drewniany  
1  wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, 

kolor: buk surowy, kod: 44820202 
cena za 1 m: 149,67 zł
2  wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, 

kolor: dąb country 629,-/szt. 
kod: 82211262, cena za 1 m: 209,67 zł
3  wym.: 65 x 300 x 3,8 cm, 

kolor: dąb surowy 969,-/szt. 
kod: 82115822, cena za 1 m: 323 zł

449,-/szt.

Bateria HULA 
wys.: 33 cm, kolory: czarny, beżowy, szary i biały 
kod: 82433689, 82433692, 82433691, 82433690

regulacja 
strumienia wody

elastyczna 
wylewka

149,-/szt.

53,48

43,97/szt.

PROMOCJA

-17%

1  Zasłona PHARELL    
wym.: 140 x 280 cm,  
wyk. góry: kółka 
kod: 82765071,  
82679692, 82765066,  
82724108, 82679689, 
82765070, 82765072 
dostępne różne kolory
2  Poduszka PHARELL
27,48  21,97/szt.  

wym.: 45 x 45 cm  
kod: 82765067, 82724109, 
82679700  
dostępne różne kolory

2

1

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

46,95
20 RAT 0%

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

dostępny  
również kolor 

biały 

dostępne  
kolory

dostępne  
kolory

Zobacz  
więcej 

rolet i żaluzji

65 cm

Kuchnia
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dostępne  
kolory

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna w dniach 

3-13.08.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

1

Dekoracje

36,99

29,97/szt.

PROMOCJA

-18%

Panel tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm

1  kolor: wrzos, kod: 82612741
2  kolor: szary jaśmin, kod: 45979682

poprawia  
akustykę 

pomieszczenia
możliwość  
układania  

w pionie  
i poziomie

42,99

29,97/opak.

PROMOCJA

-30%

Kamień dekoracyjny LAZZARO 
opak.: 0,38 m2, mat.: beton,  
kolor: grafitowo-brokatowy, zastosowanie:  
do wnętrz i na zewnątrz, kod: 82279160  
cena za 1 m2: 78,87 zł

47,99

34,97/opak.

PROMOCJA

-27%

1  Kamień betonowy BROOKLYN RED  
opak.: 0,42 m2, zastosowanie: do wnętrz 
i na zewnątrz, kolor: czerwony 
kod: 83629714, cena za 1 m2: 83,26 zł
dostępny również:
2  Narożnik betonowy 

BROOKLYN RED 54,99/opak.
opak.: 0,8 mb, kolor: czerwony
kod: 83629721, cena za 1 m2: 68,74 zł

1

1

1

1

2

3

4

2

1 2

3

6

5

4

2
3

3
4

5

6

32,49

25,97/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Tapeta winylowa na flizelinie INSPIRE BAMBINO 
kod: 45563133, cena za 1 m2: 4,87 zł 
2  DREAMCATCHER 32,90  26,50/szt. kod: 82343576  

cena za 1 m2: 4,97 zł 3  NORMAN LIGHT GREY 54,90  39,97/szt.  
dostępne różne wzory i kolory, kod: 45964065, cena za 1 m2: 7,50 zł  

4  CEGŁA 54  43,50/szt. kod: 45844351, cena za 1 m2: 8,16 zł  
5  LITTLE PRINCESS 69,99  52,50/szt.   

kod: 82635827, cena za 1 m2: 9,85 zł

Dywan TONY INSPIRE 
wym.: 60 x 115 cm, kod: 83206075, 83206079, 83206083, 83206085, 
83206091, 83206093, dostępne inne wym.

139

99,97/szt.

PROMOCJA

-28%

Dywan zewnętrzno-wewnętrzny ETHNIC 
1  wym.: 80 x 150 cm, kod: 83810943, 83810945
2  śr.: 120 cm, kod: 45725512, 82457401 135  117,-/szt.

dostępne inne wzory i wym.

109

97,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Panel tapicerowany  
1  wym.: 30 x 30 cm, kod: 84508676
2  wym.: 30 x 30 cm, kod: 84508672
3  wym.: 30 x 60 cm

kod: 84508673 35,-/szt. 
4  wym.: 30 x 90 cm

kod: 84508674 57,-/szt.

Panel akustyczny na filcu 
wym.: 30 x 265 cm, kolor: dąb
kod: 83098620

289

227,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł

1  Roleta zaciemniająca SANTOS INSPIRE 38,49  28,97/szt. wym.: 37 x 160 cm, kolor: miedziany, kod: 82692059 2  Zasłona PHARELL 53,48  43,97/szt.    
wym.: 140 x 280 cm, kod: 82765072 3  Tapeta zwierzęta 59,99  49,97/szt. kod: 84000278, cena za 1 m2: 9,38 zł 4  Lampa wisząca WIRE 185  147,-/szt.   
3 x 60 W, E27, kod: 45910606 5  Poduszka FUNNY 49,90  39,97/szt. różne wzory, kod: 88295604, 88295603, 88295606, 88295605 6  Poduszka PHARELL 
27,48  21,97/szt. różne kolory, wym.: 45 x 45 cm, kod: 82765067, 82679702, 82679701, 82679700 107  Dywan TONY INSPIRE 349  247,-/szt. wym.: 120 x 170 cm, 

kod: 83206082, dostępne inne kolory i wym.

4,2

7

2

2

2

1

2

3

4

1

1  Panel tapicerowny TERAKOTA wym.: 30 x 30 cm, kod: 84508669
2  Panel tapicerowny PRINT LASTRICO 25,-/szt. wym.: 30 x 30 cm, kod: 84508675
3  Panel lamelowy na filcu TERAKOTA 227,-/szt. wym.: 265 x 24,5 cm,  

terakota, kod: 84508677

25,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

25,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

5

Zobacz więcej 
okładzin 

ściennych 

1  Tapeta 59,99  49,97/szt. kod: 82823823, cena za 1 m2: 9,38 zł 2  Lampa wisząca DORADO 649  487,-/szt. 6 x 40 W, G9, kod: 85270533, dostępne inne 
elementy serii 3  Zasłona zaciemniająca ALYCIA 89,90  69,97/szt. kolor: granat, wym.: 140 x 280 cm, kod: 83716117, produkt dostępny na zamówienie 4  Lampka 
LED biurkowa MEI 99,90  77,-/szt. kolor: niebieski, kod: 84448764, dostępne inne kolory 5  Lamel ścienny akustyczny na filcu  36  27,-/szt.   
wym.: 30 x 30 cm, kolor: dąb, kod: 83098621 6  Dywan shaggy EVO 82,99  69,-/szt. wym.: 80 x 140 cm, kod: 82174185, dostępne inne kolory i wym.



Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Seria DORADO* kolor: złoty 
1  Lampa wisząca 6 x 40 W, 6 x G9, kod: 85270533  
2  Kinkiet 269  197,-/szt.   

40 W, 2 x E14, kod: 84172752
3  Lampa sufitowa 899  727,-/szt.    

40 W, 8 x E14, kod: 85270544 
4  Lampa sufitowa 649  527,-/szt.    

40 W, 6 x G9, kod: 89144197
dostępne inne elementy serii

Oświetlenie

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria KANEL* kolor: czarny/drewno 
1  Kinkiet maks.: 46 W, E27, kod: 84375908
2  Lampa wisząca 299  247,-/szt.  śr.: 38 cm,  

maks.: 46 W, E27, kod: 84375914, dostępne inne elementy serii
3  Żarówka LED 12,99/szt.

E27, 5,9 W, 806 lm, barwa światła: ciepła, kod: 84495498

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%
Panel KARS LED 
śr.: 30 cm, 1800 lm, CCTDIM, IP20, kod: 82860813
śr.: 40 cm, 2700 lm, CCTDIM, IP20  

129  109,-/szt. kod: 82860815

199

147,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Lampa wisząca TOKIO* 
1  50 W, GU10, kolory: biały i czarny

kod: 84240079, 84240080
2  60 W, E27, kolory: biały i czarny 349  267,-/szt.    

kod: 84232521, 84232522 
dostępne inne elementy serii

209

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Seria SABRIGA*  
kolor: patyna 

1  Kinkiet  
40 W, 2 x E14, kod: 89125246
2  Lampa wisząca 
462  367,-/szt.    

maks.: 40 W, 3 x E14 
kod: 89125241
dostępne inne elementy serii
3  Żarówka LED 19,99/szt. 

E14, 5,9 W, 806 lm, 
barwa światła: ciepła
kod: 84498984

1 12

349

277,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

1  Lampa wisząca TERCIO*
maks.: 3 x 60 W, E27, kolory: czarno-złoty, niebiesko-złoty  
i zielono-złoty, kod: 82680972, 82680987, 82680976
dostępne inne kolory i elementy serii
2  Żarówka LED 19,99/szt.

E27, 11,2 W, 1521 lm, barwa światła: ciepła, kod: 84498926

115

97,-/szt.

PROMOCJA

-15%
Plafon KERN LED 
śr.: 30 cm, 15 W, 900 ml, kolory: chrom, 
nikiel, czarny i złoty, kl.: A-G, kod: 82774854, 
82774856, 82911610, 89159097 
dostępna również śr.: 40 cm, 36 W

2

1
1

1

3 4

1

649

487,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł

52

39,90/szt.

PROMOCJA

-23%

1  Reflektorek szynowy X-LINE 
5 W, 420 lm, kolory: czarny i biały, kl.: A-G
kod: 82891127, 82891126, dostępne również w zestawie
2  Zestaw szynowy X-LINE
329  247,-/szt.    

4 x 5 W, 1250 lm, 4000 K, kolory: czarny i biały,  
kl.: A-G, kod: 82891135, 82891130

238

187,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

1  Listwa LACONI* maks.: 35 W, 2 x GU10, kolor: biały, kod: 82898445
2  Reflektorek LACONI PRO 114  87,-/szt.  35 W, GU10,  

kolory: biały i czarny, kod: 82898444, 82898431, dostępne inne elementy serii
3  Żarówka LED 9,99/szt. GU10, 3,6 W, 340 lm, barwa światła: ciepła, kod: 84467872

Oprawa natynkowa KENDAL LED 6 W, 3TK 
1  400 lm, IP20, kolory: biały i czarny, kod: 82718519, 82718521 
2  500 lm, IP54, kolory: biały i czarny 139  119,-/szt.  

kod: 82873340, 82873341

2

1

1
2

1

2

NOWOŚĆ

300
reflektorków

ponad

Sprawdź 
wybór!

2
IP54

IP20

Zobacz  
więcej  

oświetlenia

269

197,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

NOWOŚĆ

1  Lampa wisząca BENITA* maks.: 40 W, 3 x E27, 
kolor: nikiel, kod: 84299619, dostępne inne elementy serii
2  Żarówka LED 12,99/szt. 

E27, 5,9 W, 806 lm, barwa światła: ciepła, kod: 84498895

2 3
3

1

2

3

2

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%
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Do��cz do KLUBU DOM lub PROKLUB PRO
DLA FIRM DLA KA�DEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

p�ytka 
rekty�kowana

4,1

1  Gres szkliwiony LORENT wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny,  
kl. �cieralno�ci: 4, kod: 82923358, 82923355, 82923360, 82923741
2  Gres szkliwiony TAPIS BEIGE 74,97/m 2  

wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 89671992

69,99

59 ,97/m 2

PROMOCJA

-14%

Gres szkliwiony PORTO  
wym.: 31 x 62 cm, mrozoodporny,  
kl. �cieralno�ci: 4
kod: 82217161, 82217160, 82217159

49,97/m 2

P�ytki  
ceramiczne

1  Gres szkliwiony LEGNUM 
wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. �cieralno�ci: 3-4 
kod: 82115752, 82115753
2  Gres szkliwiony NEOCLASSIC 69,99  55,97/m 2    

wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny, kl. �cieralno�ci: 4, kod: 82813304

Gres szkliwiony KRAFTWOOD wym.: 19,3 x 120,2 cm, mrozoodporny, 
kl. �cieralno�ci: 3-4, kod: 84892998, 84892999, 84893000

1  Glazura TAMPA 
wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090619 
2  Glazura strukturalna TAMPA 79,99  69,97 /m 2   

wym.: 30 x 60 cm, kod: 83090621, 83090622, akcesoria: dekor TAMPA

94,99

79,97/m 2

PROMOCJA

-15%

1  Glazura SOUL GOLD  
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475979 
2  Glazura strukturalna  

SOUL GOLD 99  79,97/m 2   
wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475980	
akcesoria: listwa SOUL GOLD

1  Glazura VELVETIA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm 
kod: 82497020, 82497021 
2  Glazura patchwork  

VELVETIA 89,99  69,97 /m 2   
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497022,  
82497023, 82497024, 82497025

69,99

49,97/m 2

PROMOCJA

-28%

p�ytka 
rekty�kowana

1

2

NOWO��

1

2

1

300
serii gresów

ponad

Sprawd�  
wybór!

69,99

49,97/m 2

PROMOCJA

-28%

p�ytka rekty�kowana

p�ytka rekty�kowana

2
1

2

1

2

79,99

56 ,97/m 2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony FALLON wym.: 59,8 x 59,8 cm, 
mrozoodporny, kl. �cieralno�ci: 4, kod: 83182817, 83182818, 83182819

4,4

74,90

64,97/m 2

PROMOCJA

-13%

Glazura TAMOE 
wym.: 9,8 x 19,8 cm 
1  kolor: bia�y, kod: 44631622

dost�pne inne kolory 
2  kod: 83663371, 83663372, 83663373,  

83663374 97  86,97/m 2  
dost�pne równie� wym.:  
9,8 x 9,8 cm i 9,8 x 29,8 cm

1

2

4,85

4,1

NOWO��

Gres szkliwiony TASSERO  
wym.: 59,7 x 119,7 cm, kl. �cieralno�ci: 3-4
kod: 82558712, 82558711, 82558710, 82558709

TAK!  
Umów si�  
na spotkanie  
z naszym  
projektantem

lub zaprojektuj swoj� przestrze� sam na:  
www.leroymerlin.pl/planer-3d

 
Dajemy Ci 

30-dniow� gwarancj� cen   
w kosztorysach.  

 

Regulamin dost�pny w sklepach.

WIELKI FORMAT GRESÓW - p�ytki rekty�kowane i mrozoodporne�

55,97/m 2

p�ytka 
rekty�kowana

strukturalny

efekt 
b�yszcz�cych 

drobin

Gres szkliwiony SELGET  
wym.: 59,7 x 59,7 cm, mrozoodporny,  
kl. �cieralno�ci: 4, kod: 83620679, 83620680

79,97/m 2

OFERTA SPECJALNA

na nowo�ci  
marki

3
slim - gr.: 5 mm

1  Gres szkliwiony TONADA wym.: 60 x 120 cm, kod: 83633306, 83633307 
2  Gres szkliwiony FONTAGO 89,97/m 2 wym.: 60 x 120 cm 

kod: 83633309, 83633311 3  Gres szkliwiony ONYX GOLD 
159  119,-/m 2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 83274875 

produkty na zamówienie 

139

89,- /m �

PROMOCJA

-35%

149

105,- /m 2

PROMOCJA

-29%

89,97/m 2

OFERTA SPECJALNA

2

Zobacz wi�cej 
p�ytek 

ceramicznych  

-15%

ce
ny
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ot

yc
z�

 p
�y

te
k 

ba
zo

w
yc

h

1

idealne  
do szybkich  

renowacji  
„p�ytka  

na p�ytk�”



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK 20 rat 0% Oferta ważna w dniach 

3-13.08.2022 r.Kredyt Pokrywamy koszt Twojego kredytu

STWÓRZ SWÓJ ZESTAW

3

1

2

1

perlator
z oszczędnością  

wody do 50%

5 lat

349

269,-/kpl.

PROMOCJA

-80 zł

1  Szafka z umywalką ARSENA szer.: 60 cm, kod: 45860682
2  Lustro PRIMA z oświetleniem LED 449  377,-/szt.    

wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952 
3  Drabinka łazienkowa 139  99,-/szt. bambus, kod: 81976652 

179

139,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Bateria umywalkowa  
CORDOBA 

1  kolor: chrom, kod: 82185756 
2  kolor: czarny 
199  159,-/szt.

kod: 82392868, dostępne  
inne elementy serii

799

697,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

WC kompakt NEO
deska wolnoopadająca,  
wypinana, kod: 82368326

739

549,-/szt.

PROMOCJA

-190 zł

Seria mebli ARUBA
1  Szafka pod umywalkę szer.: 70 cm, kolor: biały, kod: 84243063
2  Umywalka 399  249,-/szt. szer.: 71 cm, kod: 82644555 
3  Słupek 599  457,-/szt. szer.: 35 cm, kod: 45940020 
4  Lustro RUND 598  477,-/szt. śr.: 90 cm, kod: 86609588

599

549,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

1  Stelaż podtynkowy SOLIDO 3w1 
kolory: chrom, kod: 82280489
Miska wisząca ALICE II
deska wolnoopadająca, wypinana 
2  kolor: biały 498  448,-/szt. kod: 45944101  
3  kolor: czarny 799  749,-/szt.  kod: 82646391

979

887,-/szt.

PROMOCJA

-92 zł
1  Kabina RUBI BLACK 

wym.: 80 x 80 x 195 cm, kod: 84299124  
dostępne inne wym.
2  Brodzik FRIGO 639,-/szt.   

wym.: 80 x 80 x 12 cm, kod: 82763761
dostępne inne wym. oraz kształty

Kolumna z baterią  
termostatyczną  
MODERN BLACK 
wym. deszczownicy:  
22,5 x 22,5 cm, 
rączka natryskowa:  
3-funkcyjna 
kod: 82450290

płytki kołnierz 
ułatwiający 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

 ułatwiające  
czyszczenie

1

1

1

2

1
2

3

3
4

1

210 lat 2

1

możliwość  
wklejenia płytki

mata 
hydroizolacyjna

zastosowany 
syfon umożliwia 
bardzo szybką
przepustowość

Zestaw podtynkowy CARLO NEW
deska wolnoopadająca, wypinana

1  przycisk: chrom, kod: 84509220
2  przycisk: czarny 
1048  897,-/kpl.  kod: 84509219

999

897,-/kpl.

PROMOCJA

-102 zł

5 lat

5 lat

1299

1197,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł
1  Kabina FRESH LINE 

wym.: 80 x 80 x 195 cm, kod: 83211470  
dostępne inne wym.
2  Brodzik IPSILON 519,-/szt. 

wym.: 80 x 80 x 5 cm, kod: 83648360
dostępne inne wym.

5 lat

2

3

2

3

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

MONTAŻ  
łazienek

2

spłukiwanie 
bezkołnierzwe 
ułatwiające  
czyszczenie

449

397,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

WC kompakt  
CERSANIA
deska wolnoopadająca,  
wypinana, kod: 83412552

10  lat 10  lat

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

24

19,-/szt.

PROMOCJA

-20%

1  Dozownik mydła 
kod: 82728309
2  Szczotka WC 
42,90  37,-/szt. kod: 82729973
3  Kosz na śmieci 3 l 

 79  59,-/szt. kod: 82253462
4  Kosz na pranie metalowy 
99  84,-/szt. kod: 82857026

5  Deska WC NEO 
159  119,-/szt. kod: 82264229

spłukiwanie  
bezkołnierzowe  

ułatwiające  
czyszczenie

1  Bateria umywalkowa REMO
korek klik-klak, kolory: czarny, biały, chrom  
i złoty, kod: 82245608, 82245615 
265  199,-/szt. kod: 44712570 
495  399,-/szt. kod: 45937360

2  Nablatowe 419  329,-/szt.  
kolory: chrom, czarny i biały
kod: 44712591, 82245609, 82245617
dostępne inne elementy serii

275

229,-/szt.

PROMOCJA

-16%

2
w

ys
.: 1

95
 c

m

w
ys

.: 1
95

 c
m

10  lat

10  lat

5

4,4

2

329

279,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Odpływ liniowy prysznicowy BEST DRAIN 600 2w1
wym.: 640 x 70 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s
kod: 82138313, dostępne również:
700 2w1   339  287,-/szt. kod: 45954972
800 2w1  377  319,-/szt. kod: 82138314

Zestaw podtynkowy  
WC LARO NEW 
deska wolnoopadająca,  
wypinana, kod: 84606898

spłukiwanie 
bezkołnierzwe 
ułatwiające  
czyszczenie

10  lat

NOWOŚĆ

697,-/kpl.

OFERTA SPECJALNA

1  Szafka z umywalką LORENA 2 szer.: 60 cm, kod: 85019105 
2  Słupek LORENA 2 248,-/szt. szer.: 30 cm, kod: 85019106
3  Lustro łazienkowe RUND 349  269,-/szt.    

śr.: 48 cm, kod: 82730454

348,-/kpl.

OFERTA SPECJALNA

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

44,35
20 RAT 0%

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

59,85
20 RAT 0%

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

1

5

4

Zobacz więcej 
zestawów 

podtynkowychŁazienka

597,-/szt.

5  lat

1

gr. szkła:  
6 mm

1099

997,-/kpl.

PROMOCJA

-102 zł

System podtynkowy  
REMO BLACK 
wym. deszczownicy: 
25 x 25 cm, rączka 
natryskowa: 3-funkcyjna 
kod: 82966216 
dostępne również  
kolory: chrom i złoty 

dostępne  
również  

kolory:  
biały i biały  

strukturalny

dostępne  
również  

kolory: 
biały, biały 

strukturalny 
oraz cement



Dołącz do KLUBU DOM lub PRO

69,99

57,97/opak.

PROMOCJA

-17%

Emulsja kolorowa LUXENS  
FARBA PLAMOODPORNA 
poj.: 2,5 l, kolor: black, kod: 82605508, 
cena za 1 l: 23,19 zł, kolory: silver i gold 
169  139,-/szt.

kod: 82605509, 82605510  
cena za 1 l: 55,60 zł

Produkty 
dla fachowców

14,39

12,47/szt.

PROMOCJA

-13%

Seria osprzętu SOUL kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45937003
2  Ramka pojedyncza 3,59  2,97/szt. kod: 45936933 
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 14,49  12,47/szt. kod: 45936702 
4  Ramka podwójna 6,10/szt. kod: 45936632 
5  Ramka pojedyncza 31,99  25,97/szt. białe szkło, kod: 45936660 
6  Ramka pojedyncza 34,90  27,97/szt. czarne szkło, kod: 45936772 

dostępne inne elementy serii 

10,99

8,90/szt.

PROMOCJA

-19%

Seria osprzętu LEXMAN SLIM kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy kod: 45500483
2  Gniazdo pojedyncze 12,60  9,77/szt. kod: 45500560 
3  Gniazdo pojedyncze z USB 73,99/szt. kod: 45500581 
4  Ramka podwójna 5,80  4,70/szt. kod: 45500693 

dostępne inne elementy serii 

Ściana

4

3
5

6

4

3

209

156,-/opak.

PROMOCJA

-53 zł

Efekt dekoratorski  
JEGER LOFT BETON
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 78,00 zł

Emulsja biała  
JEGER ANTIREFLEX 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 82164714
cena za 1 l: 14,90 zł

Emulsja kolorowa BECKERS DESIGNER COLLECTION 
poj.: 2,5 l, kod: 45941840, cena za 1 l: 39,19 zł  
Przy zakupie każdego 2,5 l dowolnej farby kolorowej BECKERS otrzymasz  
1 l farby białej BECKERS DESIGNER WHITE o wartości 46,90 zł za 1 zł, kod: 44915486. 
Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl  
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

+farba 2,5 l
sufit 1 l

+farba 2,5 l
sufit 1 l
za 1 zł

za 1 zł
farba 

ceramiczna

plamoodporna
idealna  

do sufitów

efekt gładkiego  
betonu z odcieniami

głęboki  
mat

6 kolorów

48,90

43,99/opak.

PROMOCJA

-10%

Podkład  
samopoziomujący  
ATLAS SMS30 
opak.: 25 kg,  
gr. warstwy: 3-30 mm
śr. zużycie: 20 kg/m2/cm
kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,76 zł

74,99

59,97/opak.

PROMOCJA

-20%

Klej odkształcalny  
H40 KERAKOLL  
szary
opak.: 25 kg 
kod: 45923451 
cena za 1 kg: 2,40 zł

do dużych  
formatów

na każde  
podłoże

40 kolorów

48 kolorów

Emulsja biała DEKORAL  
ODPORNA NA ZMYWANIE 
poj.: 10 l + 20% gratis, kolor: biały 
kod: 45724294, cena za 1 l: 6,91 zł

OFERTA SPECJALNA

82,97/opak.

Emulsja biała 
BECKERS DESIGNER WHITE 
poj.: 10 l + 10% gratis, kolor: biały 
kod: 82350474, cena za 1 l: 12,55 zł

OFERTA SPECJALNA

138,-/opak.

Płyta  
bitumiczna  
EASYFIX 
wym.: 200 x 82 cm, 
kolor: czarny, kod: 88280367
cena za 1 m2: 23,72 zł

OFERTA SPECJALNA

38,90/szt.

Klej odkształcalny żelowy  
GEOFLEX ULTRA
opak.: 22,5 kg, kod: 45692066 
cena za 1 kg: 2,44 zł  
Przy zakupie 10 opak. kleju  
GEOFLEX ULTRA 22,5 kg, otrzymasz  
kartę podarunkową o wartości 50 zł.  
Regulamin dostępny  
w sklepach i na leroymerlin.pl 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych.

OFERTA SPECJALNA

54,97/opak.

Podkład  
podłogowy  
B-30 AXTON
opak.: 25 + 5 kg,  
gr. warstwy:  
25-100 mm,
wytrzymałość:  
30 MPa, kod: 45440346  
cena za 1 kg: 0,45 zł

OFERTA SPECJALNA

13,50/opak.

10 x 22,5 kg +

4,6

Gotowa gładź  
GIPSAR GO FINISZ 
opak.: 18 kg 
kod: 83321494  
cena za 1 kg: 2,49 zł

OFERTA SPECJALNA

44,80/opak.

4,1

4,1

4,5

Farba podkładowa JEGER 
poj.: 10 l, kod: 84118223 
cena za 1 l: 7,00 zł

2 litry gratis 1 litr gratis

1
2

OFERTA SPECJALNA

89,-/opak.

52 kolory

Emulsja kolorowa BECKERS DESIGNER COLOUR 
poj.: 2,5 l, kod: 44234715, cena za 1 l: 35,60 zł 
Przy zakupie każdego 2,5 l dowolnej farby kolorowej BECKERS otrzymasz  
1 l farby białej BECKERS DESIGNER WHITE o wartości 46,90 zł za 1 zł
kod: 44915486. Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl  
Promocja dostępna tylko w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

4,5

Gładź polimerowa  
SUPER BIAŁA  
ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm, 
sposób nakładania: wałek 
kod: 82261720  
cena za 1 kg: 3,33 zł 

Styropian  
podłogowy
gr.: 5 cm,  
opak.: 12 płyt, 6 m2,  
lambda: 0,038 W/mK
kod: 45461780, 
43183154 
cena za opak.: 139,00 zł

23,17/m2

Papa wierzchniego krycia  
IZOLMAT MIX PV250 S52H  
opak.: 7,5 m2, kod: 45457202 
cena za opak.: 119,25 zł

15,90/m2

68,50

59,99/szt.

PROMOCJA

-12%

Beton komórkowy biały TERMOBET 
1  wym.: 5 x 20 x 60 cm, kod: 44723896

dostępne również wym.:
2  7,5 x 20 x 60 cm 4,89/szt.   

kod: 44724050
3  10 x 20 x 60 cm 6,45/szt.    

kod: 44724155

3,59/szt.

KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM
Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!

Oferty specjalne -50%do

109

97,97/opak.

PROMOCJA

-10%

194

149,-/opak.

PROMOCJA

-23%89,90

69,99/opak.

PROMOCJA

-22%

Zobacz 
więcej  

farb
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dostępne  
również  
kolory:

1

1

2

3

2

dostępne  
również  
kolory:



Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty!
Dołącz do KLUBU DOM lub PRO

  

KLUB PRO
DLA FIRM DLA KAŻDEGO

KLUB DOM Oferty specjalne -50%do

® Przewód YDYP 450/750V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m, kod: 44053933  
cena za 1 m: 3,74 zł, dostępny również  
przekrój: 3 x 2,5 mm2 287,-/szt.  
kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

Karta 50 zł tylko dla Klubowiczów  
przy zakupie podgrzewacza  
BLU1 ECO lub podgrzewacza  
gazowego przepływowego  
FAST R X ONM 11

Produkty 
dla fachowców

praca z pyłem  
gipsowym

Tabletki solne PERŁA 
do systemów uzdatniania wody, 
opak.: 25 kg, kod: 84508658
cena za 1 kg: 1,23 zł

26,90

22,86/szt.

PROMOCJA

-15%

Szlifierka kątowa z regulacją  
obrotów BLANK&HAGEN  
moc: 900 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82284756

559

498,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

Wiertarko-wkrętarka AEG 
napięcie: 18 V, aku.: 2 x 2 Ah, siła ścisku: 60 Nm
kod: 89673926

94,99

59,97/szt.

PROMOCJA

-36%

Skrzynka narzędziowa 
wym.: 45 x 26 x 24 cm,  
mat. wykonania:  
tworzywo sztuczne
kod: 82166795
dostępne inne wym. z serii

19,80

14,90/szt.

PROMOCJA

-24%

Pojemnik SPACEO
kolor: transparentny 

1  poj.: 12,5 l, kod: 84279944
2  poj.: 40 l 46,90  39,90/szt. kod: 84234711 
3  poj.: 29 l 33,90  29,90/szt. kod: 84234710  

dostępne również poj.: 20 l i 60 l

Podgrzewacz
gazowy
przepływowy
FAST R X ONM 11 
wym.: 36,1 x 68,6 x 26,6 cm,
moc: 21,5 kW, kl.: A
kod: 82196059

10lat

PPR rura STABI GLASS do zgrzewania
śr.: 20 mm, dł.: 4 m, mat. gł.: polipropylen,
maks. temp. stos.: 80°C, maks. ciśnienie robocze: 8 barów
kod: 44207695, cena za 1 m: 5,72 zł, dostępne również śr.:
25 mm 37,49  31,86/szt.  
kod: 44207702, cena za 1 m: 7,97 zł,
32 mm 57,99  49,29/szt.  
kod: 44207716, cena za 1 m: 12,32 zł

Elektryczny pojemnościowy  
podgrzewacz BLU1 ECO  
wym.: 47 x 55,3 x 45 cm, poj.: 50 l,  
moc: 1800 W, kl.: B, kod: 45937325  
dostępna również poj.: 80 l 927,-/szt. 
kod: 45937332

Produkt
włoski

wartość  
opałowa: 28 MJ

4,3

4,2

4,7

matowe  
wykończenie

materiał  
wzmocnienia: 

włókno szklane

629

529,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Odkurzacz warsztatowy 
GRAPHITE 
moc silnika: 1500 W, 
poj. zbiornika: 30 l
kod: 44471175

3

Grzejnik aluminiowy
X500 EQUATION  
wym.: 556 x 800 x 96 mm, moc: 1100 W, 
kolor: biały, kod: 82313241
dostępne inne wym.

10  lat

Produkt
włoski

kolor niezmienny w czasie  
dzięki podwójnemu malowaniu
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Przy zakupie podgrzewacza BLU1 ECO lub podgrzewacza gazowego przepływowego FAST R X ONM 11 
otrzymasz kartę podarunkową o wartości 50 zł. Regulamin dostępny w sklepach i na leroymerlin.pl 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla Klubowiczów DOM i PRO. 

uzdatnia i zmiękcza wodę,  
co wpływa korzystnie  

na instalację i armaturę

z funkcją  
ECO EVO: do 14%  

oszczędności  
energii

technologia  
Water Plus:  

więcej  
ciepłej  

wody

1 2

3
4

6

8

9

7

1

5
1  Kask ochronny DIAMOND  

kolor: żółty, kod: 82139928
2  Okulary ochronne NORDSTAR  

18,97/szt. kod: 82915133  
3  Nauszniki przeciwhałasowe  
36,99  29,99/szt. kod: 82375696  
4  Półmaska z filtrem  

SECURA 3000 LAK NORDSTAR 89,-/szt.  
kod: 83319492 
5  Koszula robocza T-shirt odblaskowa 

55,99/szt. rozm.: M-XXXL, kod: 89122948 
6  Kurtka robocza DEXTER 
139  99,99/szt.   

rozm.: L-XXXL, kod: 82635151 
7  Uchwyt na narzędzia DEXTER 
79,99  59,99/szt.     

20 kieszeni, kod: 82219676 
8  Nakolanniki skórzane DEXTER 
41,99  29,99/para    

kolor: czarno-niebieski, kod: 82375729  
9  Spodnie robocze DEXTER 
124  89,99/szt.    

rozm.: S-XXXL, kod: 82635139 
1010  Półbuty robocze TEXO 
159  139,-/para kl. zabezp.: S1 SRC,  

rozm.: 39-47, kod: 82509906

OFERTA SPECJALNA

74,99/szt.

3

2

1

100 kg

4,1

1  Regał metalowy R100 
wym.: 180 x 90 x 40 cm, 5 półek, udźwig
na półkę: 100 kg, sposób montażu: wciskany,
wyk.: ocynk, kod: 45744685 
2  Pudło przeprowadzkowe 12,99/szt. 

wym.: 58 x 35 x 40 cm, poj.: 80 l,
maks. obciążenie: 30 kg, kod: 42445361
3  Pojemnik plastikowy  

BRUNO 13,90/szt. 
poj.: 16 l, kolor: szary, kod: 84508716
dostępne również poj.: 28 l i 54 l

OFERTA SPECJALNA

109,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

139,-/szt.

389,-/szt.

187,-/szt.

Ekogroszek  
SZTYGAR ULTRA 
opak.: 25 kg, zawartość 
popiołu: 7%, 
zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404
cena za 1 t: 3119,60 zł 
produkt niedostępny  
w sklepie Kraków Czyżyny

77,99/opak.

Młotowiertarka  
MAKITA moc: 780 W,  
energia udaru: 2,4 J
kod: 43162763

produkt  
w walizce

uchwyt SDS Plus

4

OFERTA SPECJALNA

509,-/szt.

Szlifierka kątowa  
BOSCH PROFESSIONAL  
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 84709862

OFERTA SPECJALNA

249,-/szt.

Szklany promiennik podczerwieni  
wym.: 120 x 60 x 1,2 cm,
moc: 700 W, montaż na ścianie
w pionie lub poziomie, gr.: 1,2 cm,
w zest.: elektroniczny termostat LCD
kod: 83798380
dostępny również kolor: czarny

NOWOŚĆ

OFERTA SPECJALNA

847,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

30,75/opak.

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

42,35
20 RAT 0%

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

3-13.08.2022 r.

1 RATA =

48,45
20 RAT 0%
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Zobacz 
więcej 

narzędzi

797,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

969,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2










